

Автор: -
09.08.2010 17:26



Проблему возникновения пожароопасных ситуаций в засушливое время обсудили в Пензенской области с главами муниципальных образований и городских округов в режиме видеоконференции во вторник, 20 июля. Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев потребовал усилить контроль за соблюдением безопасности в зонах отдыха.

«Если в регионе введено чрезвычайное положение, в лесах не должно быть людей, машин и тем более костров. Правоохранительные органы должны патрулировать возможные места отдыха населения. Это касается всего побережья Сурского водохранилища и других прибрежных зон», – отметил глава региона.

Василий Бочкарев подчеркнул, что пожары возникают из-за халатности людей. «Это приводит к серьезному ущербу, слезам, потерям, растрате ресурсов», – указал он. По мнению Губернатора, правоохранительные органы не исполняют свои функции в достаточной степени. Встречи с населением, дополнительные профилактические меры, контроль за соблюдением требований должны стать основными направлениями в работе. «Необходимо предостеречь население региона от разведения костров и посещения лесных массивов. При существующих погодных условиях отдыхать следует на официальных пляжах, турбазах, а также у рек и озер, находящихся в степной зоне», – прокомментировал Василий Бочкарев.